

泪目 这位母亲病危时还在念叨捐眼角膜

11月9日,年仅50岁的扬州母亲曹春红平静地走了,根据她的遗愿,儿子陈宇捐献了她的眼角膜,为更多人带去光明。

“母亲的生命虽然短暂,但是却留给了我一辈子的财富,那就是坚强、勇敢、爱心。”11月9日下午4时02分,扬州高邮市50岁的曹春红平静地走了。在高邮市人民医院重症监护室外的走廊里,儿子陈宇坐在椅子上,悲痛不已。

曹春红30多岁就患上了癌症,病退后,她一边与病魔做斗争,还一边做生意,为家庭减轻

负担。“母亲无论生活多么困苦,她总是笑对每一天。”陈宇大学毕业后,也选择回家乡工作,就想多陪陪母亲。

今年,曹春红因癌症复发,8月份从上海做完手术回来,情况一天天恶化。

在这期间,曹春红特意表示想捐出眼角膜,想帮助失明的孩子,“救一个孩子就等于救一个家庭。”

近日,曹春红的病情不断恶化,意识出现了模糊。但是当清醒时,总是念叨“眼角膜”三个字。陈宇当即眼泪就流了下来,

在病危时,妈妈想的竟然是“捐眼角膜”。

11月9日下午4时02分,曹春红平静地走了。按照母亲遗愿,陈宇立即联系了高邮市红十字会,工作人员随即赶到现场,陈宇在捐献申请表执行人栏上郑重地签上了字。

当晚7点29分,江苏省红十字眼科医院眼库的工作人员顺利获取了曹春红的两个角膜,并将用于角膜盲患者,完成曹春红遗愿,给他人带去光明。

通讯员 刘佳 张磊
现代快报+ZAKER南京记者 顾潇

心遂 7小时“修心” 帮9岁娃摆脱病魔



小曦进手术室 通讯员 供图

快报讯(通讯员 杜鹏伟 见习记者 柴军虎)今年9岁女孩小曦(化名),出生后不久就被诊断为单心室先天性心脏病,受当地医学条件所限,没有及时手术。由于常年心功能不全,小曦嘴唇青紫,而且稍微活动就很吃力。为了帮助孩子彻底解决“心病”,近日,小曦父母带着她辗转转到苏州大学附属儿童医院就诊,经过医院7个小时“修心”手术,小曦的“心病”彻底解决。

该院心胸外科主任李忻向记者介绍,单心室是一种罕见复杂的先天性心脏病,正常人有两个心房、两个心室,而小曦只有一个心室,形态为右心室,不能完成体循环和肺循环

“任务”,导致患儿身体供血、供氧严重障碍,如果不进行治疗,小曦随时面临心力衰竭,甚至致命的风险。

入院后,李忻为小曦确定了“全腔肺吻合术”的治疗方案。“我们无法人为创造出一个人造心室,最佳方案是把患儿肺循环和体循环的功能进行分隔。”10月21日下午,李忻和心胸外科副主任廖健毅联手主刀。

手术持续了近7个小时,术后小曦缺氧不足的情况立刻得到改善,原来青紫的嘴唇和指甲开始慢慢变得红润。

目前,小曦已经回到了普通病房休养,预计两三个月后,她的活动耐量将慢慢恢复。

梦圆 离家40多年,八旬老人找到亲人

“哥哥啊,我是阿山呀!你记不得我,想不想家啊!”11月6日上午,家住南京市六合区的周某山激动地接过民警的手机,哽咽地和手机那头的哥哥对话。他的哥哥离开老家已经40多年了。

现代快报记者了解到,11月2日,六合新篁派出所民警接到河南新乡一派派出所打来的求助电话,称当地一位老人原名叫周某山,1941年9月生,老家在六合新篁,他已经几十年没回老家了,只记得自己有一个弟弟叫周某山。现在老人想念老家的亲人,但没有联系方式,希望警方能帮忙寻找。

民警从河南警方处得知周

某龙的联系方式后,立即联系了他,得知老人已改名为郑某顺,一直居住在河南,对老家印象不深,提供不了有用的信息。民警放下电话后,一边电话联系当年的生产队长,一边在村里逐户进行走访,但因为时间太久了,问了一天,民警没有得到任何线索。

第二天,民警继续走访,最终从一名70多岁的老教师处得到了有用信息。当天下午,民警来到周某山家,得知周某山上班了,次日民警再次来到周某山家,找到了他。周某山告诉民警,自己确实有个哥哥,叫周某龙。60多年前,哥哥在同乡的带领下外出打工,后来走失。在哥哥36

岁那一年,哥哥曾带着妻儿回过六合,他说自己在河南被人收养,改名叫郑某顺。那次团圆后,郑某顺回了河南,一走便失去了联系,连母亲去世,周某山也没联系上哥哥。

“真没想到这辈子还能找到他,他现在过得怎么样?”周某山得知哥哥的消息后,十分激动。民警当场拨通郑某顺的号码,当周某山听到久违的亲人声音后,激动地双手一直颤抖。

最后,兄弟俩在电话中商定,过年时哥哥带着一家老小到六合与弟弟团圆。

通讯员 六公堂 现代快报+ZAKER南京见习记者 陈子秋 记者 顾元森

颈肩腰腿不舒服 不花钱免费试

如今,很多中老年人都有一个常见的问题:腰椎、肩颈、腿关节经常出现这样或者那样的问题,动不动就会不舒服,有的朋友腰椎只要稍微吃下力,就会不舒服,甚至连腰都弯不下来,生活质量是大受影响。还有许多朋友,一到下雨天,这个颈椎、关节都会出现问题,甚至站不起来,蹲不下去,如今有着这样遭遇的朋友还是蛮多的。今天有一个好消息:有着百年老店,全国连锁,正骨世家青紫堂全新入驻广电惠民生活馆,现在正在开展免费试、免费贴的

大型体验活动。像腰椎、肩颈、全身关节不舒服的朋友都可以免费试用、免费贴,一分钱不用花。

魏式青紫堂采用的是天水魏氏骨痛贴制作技艺,该技艺入选甘肃省非物质文化遗产代表性项目名录,青紫堂始终坚持一个祖训:免费试、免费贴,体验不花一分钱。颈肩腰腿关节有问题的朋友,抓住机会来青紫堂,当场试一贴,贴一贴,享受美好生活。现在拨打电话,即可预约到店免费体验名额(每天限额30名)。青紫堂肩颈腰腿养护馆地址:

建康路277号广电惠民生活馆内。免费体验预约热线:025-86288282
南京十八频道主持人老吴亲自体验、亲自把关

为了确保本次活动的真实性,特邀南京十八频道主持人老吴亲自体验、亲自把关。“像我的腰椎经常不舒服,今天我亲自上阵,现场帮大家体验一下。一分钱不要花,就能免费试,青紫堂,到底效果怎么样?能不能帮大家解决关节不舒服的问题。有体验才能有发言权,作为媒体人,一定要帮大家把把关。”老吴现场

体验,并对本次活动作出高度评价:“真金不怕火炼,一切以效果说话,我今天亲自体验之后,人确实很舒服了,这就是青紫堂,一个为大家真诚服务的百年老店!”老吴提醒大家:只要您颈、肩、腰、腿、关节不舒服,都可以电话预约,到广电惠民生活馆青紫堂免费体验,免费贴、免费试、全程不用花一分钱。

很多观众没想到:试一次 试出好效果

我是六合的,特意赶过来的,我腰不舒服,老问题了,下雨天,走路

都不能走,平时晚上睡觉都要用枕头垫好的。听说广电惠民生活馆青紫堂搞一个免费体验的活动,我就特意赶过来体验下。确实不一样,之前腰往后掰一下都不行,现在感觉好多了,没那么吃力了,我后面还要来。

颈椎不舒服有十几年了,颈椎不舒服,就会引起肩膀、手臂也不舒服,听说这里青紫堂搞免费体验,就过来试试。刚刚贴了一块,感觉很舒服,现在没那么累了,对比还是比较明显的。后面我还要来,还要带我身边的朋友来。

广告

新疆纸皮核桃,纸皮大核,营养丰富



售价:79元/箱
(1500克)

核桃对其生长环境条件有一定的要求,不同的品种对其生长的自然环境也有所不同,新疆在核桃种植方面具有独特的地理和气候优势。相对其他地区而言,核桃在其生长自然环境方面具有一定的优势,尤其是在光照条件和地形方面具有较强的优势。核桃为喜温树,其最适生长的环境温度需在8至15摄氏度,新疆有许多

地方适合核桃生长,其中最适宜的生产地区主要包括阿克苏市、和田市、叶城县、温宿县等十余个县市。核桃同时也是喜光树,在生长期和发育期内,光照长度与强度对核桃的生长过程有着重要的影响,进入盛果期后,对光照的要求更大,光照长度需要在3个月以上,全年日照时间不低于2个月,否则核桃将发育不良。尤其是雌

花,若光照时间不够,座果率则会大幅度下降。新疆日照时间长,积温高,年平均日照时间高达2850小时,主产区阿克苏、库车、叶城等地区年日照时间在2700小时以上,这些条件都有利于核桃的开花、挂果,因而提高了新疆核桃的产量,保证了核桃的质量。现拨打96060即可订购本款纸皮核桃。

天目湖乌米饭



尝鲜价:15元/袋
3袋起售,每袋320克

乌米饭是一种紫黑色的糯米饭,是采集野生植物乌柏树的叶子煮汤,用所煮的汤将糯米浸泡半天,然后捞出放入木甑里蒸熟而成。本次的天目湖袋装乌米饭半生半熟,需蒸煮后才可以食用。

贡津大米

贡津大米的种植基地位于南京市六合区东部,东与仪征青山镇接壤,北与金牛湖街道毗邻,距离区中心约10公里,距北部金牛湖风景区16公里,距南京主城区约30公里。

种植基地水质优良,周边无工业项目,环境无污染,植被资源较为丰富,形成了得天独厚的生态环境,为优质大米的生产提供了天然的条件与保障。种植过程中采用测土配方精准施肥,并采用先进的生物防治手段实现病虫害防治。

贡津大米采用先进的稻米烘干技术、稻米碾米技术、稻米抛光技术和稻米色选技术。为了保证水稻干燥品质,采用较低的热风温度干燥速度。现在拨打96060即可订购,南京地区包邮到家。



售价:59元/袋
(2.5千克/袋)

艾津糙米



售价:45元/盒(1kg)

糙米是稻谷脱壳后仍保留了皮层和胚的米粒,与大米相比,含有更多的蛋白质、脂肪、维生素、矿物质等营养成分。现在拨打96060即可订购,江苏地区包邮到家。

钦工肉圆



特惠:79元/1000克

地址:洪武北路55号置地广场现代报社1812室,订购热线:025-96060(江苏省内包邮)

广告